

F 服务

第三季度生活补贴发放 特困群体可领取114元

昨日记者从合肥市物价局获悉,合肥市物价局发放2011年第三季度特困群众生活临时价格补贴。补贴对象仍为合肥市市区持有有效期内合肥市城市居民最低生活保障金领取证的城乡低保对象,农村五保户和重点优抚对象等特困群众。临时价格补贴从今年7月份开始,连续补贴三个月,共补贴114元。潘曙生 记者 王玉



昨天是合肥市第十六届环卫工人节,来自合肥市金螺号幼儿园的小朋友们走上街头,给庐阳区城管局清洁一队的环卫工人献上一束束鲜花。 王飞 记者 杨璨/摄

经开区开建408套安置房

记者昨日从合肥经开区获悉,日前,该区卧云小区408套解困安置房正式开工建设,预计2013年2月交付。今年3月1日起,原肥西县烟墩新区正式委托经开区管理,为妥善安置拆迁群众,经开区管委会与肥西县政府开辟多项绿色通道,确保安置房顺利施工。安置房占地约45亩,共10幢楼,建筑面积约37万平方米,设计为90平米套型。 孟海峰 李长龙 记者 刘甜甜

近期部分地区停电

因客户高压设备更换以及迎峰度冬,以下地区将于近期停电。11月3日5:30~20:30对中心变18开关线路上“七桂塘开闭所”停电。涉及停电范围:七桂塘地区、金融大厦、中国银行、汇通商厦、省劳动厅、女人街、龙图高等地区用户。

11月8日5:30~20:30对大西门变20开关线路上“三孝口开闭所”停电。涉及范围:三孝口地区、四联大厦、红旗大楼、盛安大厦、安徽快乐大本营科技发展有限公司等。

11月10日5:30~20:30对中心变27开关线路停电。涉及范围:统战部开闭所(新华书店备用、工商行、职业病防治所、四招、口腔医院、省电视台)、舒城路(省民主党派、省经济信息中心)、庐江路(省林业勘察设计院及其配变、林业宿舍、广播电视报)及统战部开闭所#1、#2配变供电的低压用户。 刘爱兵 记者 江亚萍

明年3月合肥到三峡4小时

合肥每年到三峡游玩的市民非常多,因路途遥远,出行时间比较长。明年3月起,合肥市民前往三峡可选择走汉宜铁路。汉宜铁路开通后,武汉到宜昌的运行时间将从4个多小时缩至1小时36分,这样,合肥到宜昌可以全程乘坐动车,时间也将从原先的13小时缩短到4小时左右。记者 王玉

黄山旅游专线客运价调整

因燃油价格等大幅上涨,旅游专线客运成本上升,昨日省物价局对黄山旅游专线进行了成本审核,自12月1日起,黄山南大门旅游专线客运价格调整为:换乘中心至温泉站点票价11元/人次。温泉站点至慈光阁、云谷寺站点票价各8元/人次。记者 王玉

S 时政

合肥市法制办 征集明年立法项目建议

记者昨从合肥市人民政府法制办公室获悉,现面向社会征集合肥市2012年度政府立法项目建议,包括对已有政府立法项目的修改、废止建议。从2011年10月24日

到11月30日,通过以下方式提出建议,信函寄至:合肥市东流路100号市政政务中心一区B座2409市政府法制办立法处,邮编:230071;电话(传真):0551-3538475;邮件请发至:wangqiang3538477@126.com,或登录合肥政府法制网(www.hffzb.gov.cn),在立法项目建议栏目留言。 记者 刘甜甜

13皖企百万助学金昨发放

昨日,由省工商联直属商会牵头发起的“省工商联直属商会同心助学计划”活动结束。省工商联直属商会会长王文银介绍,此次共募集13皖企善款1178万元,受捐学子共217名。为保证善款善用,商会联合省统战部、省光彩事业促进会等,选拔符合捐助条件的学子。记者 王伟伟

合肥5镇6村入围 “生态乡镇”和“生态村”

记者昨日从合肥市环保局获悉,合肥市有5个乡镇6个村入围我省第五批“生态乡镇”和“生态村”。入围乡镇为肥西县花岗镇,长丰县陶楼乡、杜集乡,居巢区夏阁镇,庐江县冶父山镇。入围村为肥东县杨店乡麻朱村,肥西县花岗镇花

园村、紫蓬镇燎原社区,长丰县杜集乡新街村,庐江县郭河镇南圩村,居巢区坝镇夏店村。 记者 何曙光

安徽版“阿里巴巴” 为皖企“护航”

日前,由安徽省工商联手科大讯飞创办的中小企业公共服务平台——联商在线正式启动。该平台启动后,将紧贴中小企业融资、采购、人才、信息等需求,提供融资直通车、集采宝、联商学院等产品,并将进一步整合商会资源和渠道优势,为中小企业的又好又快发展提供强有力的支撑。 记者 宛月琴 王伟伟

S 社会

金钱豹喜添三胞胎

合肥野生动物园一只金钱豹日前顺利产下三胞胎豹宝宝,创下了合肥野生动物园金钱豹首次单胎产仔数量最多的纪录。这只叫“大花”的金钱豹此前已生产5次,且全部成活。“大花”共养育12位子女,被称作“英雄”母亲。预计一个月后,它们将与游客见面。王先福 记者 赵莉

山东哥仨赴肥寻弟孙海岩

昨日,省城长淮派出所值班室内,三个操山东口音的男子报警称,41岁的弟弟孙海岩四天前与妻子争吵后一直未归,手机关机,急坏了他们,后得知弟弟在合肥,遂赶来向警方寻求帮助。 记者 丁林

小货车撞飞夫妻装修工

昨日下午,合裕路红旗建材市场大门外,一辆小货车将一辆电动车撞飞,电动车上一对夫妻倒地后血流不止,后被送往医院。丈夫朱师傅介绍,他忙完装修后带妻子杨女士去吃饭,“当时我们正常行驶,货车是从我们背后撞来的,一点征兆都没有。”朱蕾 记者 张威



在第十二个“世界男性健康日”即将到来之际,由安徽省性学会主办、合肥九龙泌尿专科医院承办的“走进文明时代,从尊重人性开始”性学专家彭晓辉2011合肥专场报告会10月22日在安徽省图书馆举行。安徽省性学会会长水厚地、秘书长程东健,合肥九龙泌尿专科医院院长王道深等三百余

青春期要根据年龄段巧妙性教育 青少年性教育需要“更阳光”

人聆听了此次报告会。报告会围绕“青少年性健康”为主题,对青少年健康成长等一系列问题进行了深入分析和探讨。

彭晓辉教授是国内著名性学家,华中师范大学生命科学院教授和硕士生导师,长期以来一直致力于性学的科学研究和性教育的普及。彭晓辉在报告会上结合他近20年的性学研究经历,为听众分析了目前青春期性教育问题的现状,并就社会、学校

和家庭之间如何承担性教育的问题进行了探讨,并提出了一些有见地的见解。

“儿童时期是性教育普及的有利契机,根据儿童不同的年龄段进行针对性的、巧妙的进行性教育,另外,规范化的家庭教育也十分重要。”彭晓辉教授表示,受过“专业训练”的家长是青少年性教育很好的导师,“家长专家”是孩子们最喜欢的。但实际情况是,目前家长对于自己孩子的性教

育非常薄弱和缺乏,因为家长们自己学校里就没有获得系统、规范的性教育,所以更愿意把这项关系孩子当前和未来的重担交给教师。彭晓辉教授认为,性教育是不可回避的,将伴随每个人的一生,而对于家长和教师来说,对青少年进行性教育在不同的阶段有不同的规律。

报告会结束后,彭晓辉针对听众提出的问题进行了逐一解答,让现场听众受益匪浅,听众们纷纷表示,“青春期性教育是一堂必修课,希望以后这样的讲座能更多一些。” 邹传科

10月30日张杨果而陪您逛义乌

义乌中国小商品城——合肥工艺品城 开业三天大狂欢 10月合肥,金鸡百花奖在合肥的举办让合肥人见足了大腕、大场面。可是,接踵而来的狂欢一定还会让合肥人惊喜连连,喜出望外。10月30日至11月1日,义乌中国小商品城——合肥工艺品城开业三天大狂欢,百万打造开业嘉年华,二十万现金券全城免费大派发,还有张杨果而陪您逛商场! 张杨果而陪您逛义乌,20万现金券购开心 为了让合肥市民亲身体验如同在义乌的一站式购物,开发商盛情拿出20万现金券,派送广大市民。开业当天,当红主持人张杨果而将陪您一起,共度欢乐时光。 此次开业,千家商铺任你购,20万现金券就是要你购开心!只要在开业期间来到活动现场,就有机会获得购物券。

颈,腰间盘突出 专药专治 有奇方

照顾低薪人群特于26-27号举行买8送2盒,10送4 腰椎间盘突出、骨质增生,颈椎病是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经,椎间盘向正后方突出还会压迫椎管引起椎管狭窄症。患者常常感到头疼头晕,腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木胀疼,腿软无力,走不远路等症。 在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。 刘先生患腰3-4椎间盘突出、腰5骶1椎